
 

   

 

 

 

 

 

 

 

Miloslav König, čerstvý držitel Ceny Thálie za nejlepší mužský herecký 
výkon, patří k nejvýraznějším osobnostem současné české divadelní scény. 
Mimo herectví se však aktivně věnuje také hudbě a v pátek 8. listopadu 
2024 vyjde pod labelem Animal Music jeho nejnovější sólové album 
Hedvábí. Večer předtím, 7. listopadu, je pokřtí na své domovské scéně 
Divadla Na zábradlí.   

Miloslav König se hudbě věnuje vedle své herecké kariéry již od roku 2010, kdy 
postupně vydal dvě alba vlastním nákladem a třetí s názvem Srdcem ženou vyšlo 
„oficiálně“ v roce 2018. Nové album vychází pod značkou Animal Music: 
„S Miloslavem Königem jsme se setkali díky Tereze Ramba, která mi poslala jeho 
nahrávky. Hned po prvním poslechu Mílových písniček mi bylo jasné, že s takto 
přesvědčivým a autentickým zpěvákem a vypravěčem, navíc svých vlastních textů, 
se člověk nesetkává tak často. Nebylo moc dlouho o čem přemýšlet,“ říká producent 
a šéf labelu Petr Ostrouchov. Album Hedvábí obsahuje devět nových skladeb, 
které jsou seřazeny, až na jednu výjimku, v pořadí, v jakém vznikaly, postupně 
a intuitivně. Obsahově čerpají z autorových deníkových záznamů, fragmentů 
snů a situací, které zažil. Stejně jako u předchozích alb jde o ryze sólový projekt. 
Miloslav König hraje na všechny nástroje sám a pracuje s jejich vrstvením. 
Stylově navazuje na předchozí album Srdcem ženou, které on sám označil jako 
„kontemplativní“ folk. „Na novém albu bezpochyby navazuju na to předchozí, kde 
jsem vytvořil jakýsi vlastní rukopis, či styl. Zároveň se posouvám dál v práci se zvu-
kem, s jeho barvou. Dovolím si tvrdit, že Hedvábí je uvolněnější. Jako bych na něm 
pracoval s větší sebedůvěrou, jako bych si víc věřil, že takhle je to správně a nemusím 
nikomu nic dokazovat. Prostě to nechat plynout a hrát si,“ popisuje König. 

Nové album pokřtí herec a muzikant v rámci sólového koncertu ve čtvrtek 
7. listopadu na své domovské scéně v Divadle Na zábradlí. Zde v poslední době 
Miloslav König zaujal především rolí Michela Houellebecqa v inscenaci Veřejní 
nepřátelé, která mu letos vynesla Cenu Thálie, dále pak účinkuje v úspěšných 
inscenacích Vzkříšení (za které získala stejné ocenění jeho herecká kolegyně 
Kateřina Císařová), Ztracené iluze nebo v novince Bůh v Las Vegas. Mimo 
divadlo oslovil veřejnost v hlavních rolích filmů Úsvit a Zápisník alkoholičky.  

Album Hedvábí vyjde 8. listopadu 2024 na LP, CD a digitálně v rámci edice Animal Music 
2024 podpořené grantem hl. m. Prahy. Autorem obalu alba je Aleš Najbrt ve spolupráci 
s fotografem Lukášem Skálou. Vstupenky na křest jsou dostupné v předprodeji divadla. 
Činnost Animal Music podporuje Nadace PPF. Distributorem alb Animal Music je společnost 
Supraphon. 

Divadlo Na zábradlí 

Herec a zpěvák Miloslav König 
vydává nové sólové album Hedvábí 
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